

Graficul activităților de recrutare și selecție:

Activitate	Termen/Perioada/Observații
<p>Candidații depun cererile de înscriere la adresa de e-mail: sgp@isusibiu.ro</p>	<p>Începând cu 19.08.2024 până în data de 20.09.2024 (ora 15:00), inclusiv (ATENȚIE: documentele recepționate după data de 20.09.2024, ora 15:00, nu vor fi luate în considerare)</p>
<p>Candidații depun celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare, în volum complet la adresa de e-mail: sgp@isusibiu.ro</p>	<p>Până la data de 07.10.2024, (ora 15:00), inclusiv</p>
<p>Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.</p>	<p>11.10.2024</p>
<p>Comisia de recrutare întocmește, afișează și postează următoarele: 1. Tabelul nominal cuprinzând candidații care participă la concurs. 2. Lista candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea acestora.</p>	<p>În data de 11.10.2024 la sediul unității precum și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI</p>
<p>Proba eliminatorie – ”Urcarea pe scară” Proba eliminatorie – ”Deplasarea în subsol întunecat” Proba de concurs – Parcurgerea traseului practic-aplicativ.</p>	<p>În perioada 21-27.10.2024, în baza graficului și a planificării candidaților transmise de comisia de concurs. La Centrul de Selecție organizat la Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Căpitan Puică Nicolae” al Județului Argeș.</p>
<p>Afișarea tabelului cu rezultatele finale ale concursului și după caz, departajarea candidaților</p>	<p>după susținerea probelor, prin afișare pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI</p>
<p>Evaluarea psihologică a candidaților</p>	<p>locația, data și ora se comunică în timp util, prin postarea unui anunț pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI</p>
<p>Prezentarea documentelor care presupun certificarea cu originalul de către candidații admiși</p>	<p>la sediul unității</p>
<p>Examinarea medicală și întocmirea fișei de încadrare tip MAI</p>	<p>la structurile de specialitate ale MAI</p>